

Выходит с 9 апреля 1939 года, распространяется бесплатно

17 октября 2014 г.

● Профессиональный праздник

## СТАНДАРТЫ НА СТРАЖЕ КАЧЕСТВА

Ежегодно 14 октября по всему миру отмечается День стандартов — международная дата, призванная обратить внимание людей на важность действий, связанных с созданием единых стандартов, и отметить вклад десятков тысяч специалистов, посвящающих свою жизнь и профессиональное мастерство ответственной и необходимой работе.

В этот день в 1946 году в Лондоне открылась конференция национальных организаций по стандартизации. 25 стран, включая СССР, были представлены 65 делегатами. Результатом их работы стало принятие решения о создании Международной организации по стандартизации — International Organization for Standardization (ISO). В 1970 году президент ISO господин Фарук Сунтер (Турция) предложил 14 октября отмечать всемирный день стандартов (World Standard Day) для того, чтобы подчеркнуть важность стандартизации для всей мировой экономики.

Стандартизация — установление и применение правил с целью упорядочения деятельности в определённой области на пользу и при участии всех заинтересованных сторон, в частности, для достижения всеобщей оптимальной экономии при соблюдении функциональных условий и требований техники безопасности. Объектами стандартизации являются конкретная продукция, нормы, требования, методы, термины, обозначения и прочее, имеющие перспективу многократного применения, используемые в науке, технике, промышленном и сельскохозяйственном производстве, строительстве, транспорте, культуре, здравоохранении и других сферах народного хозяйства, а также в международной торговле. Стандартизация существенно влияет на темпы развития и уровень производства. Базируясь на последних достижениях науки, техники и практического опыта, стандартизация во многом не только определяет достигнутый уровень производства, но и является одним из стимулов прогресса науки и техники.

Сегодня, в условиях рыночной экономики, предприятия все больше внимания уделяют качеству выпускаемой продукции для обеспечения охраны интересов потребителя и развития конкуренции, и в этом их незаменимыми помощниками являются стандарты.

На нашем предприятии, как и в любой крупной организации, существует подразделение, осуществляющее работу по управлению стандартами — отдел управления качеством (ОУК). Здесь работают специалисты по стандартизации (группа внутренних аудитов, ведущий инженер по стандартизации, ведущий инженер по качеству), основными задачами которых являются:

- обеспечение подразделений предприятия нормативной документацией;
- формирование фонда нормативной и технической документации;
- поиск нормативной документации отсутствующей в фонде предприятия;
- проведение нормоконтроля документации, разрабатываемой на предприятии.



- организация работы по разработке и внедрению документации системы менеджмента качества (СМК).
- организация работ по сертификации СМК.

**— Какова роль вашего подразделения в деятельности нашего металлургического предприятия?** — интересуюсь я у начальника ОУК Александра Владимировича Кузнецова.

— Наше подразделение контролирует и координирует деятельность подразделений по управлению документацией, по обеспечению стандартами и другими видами документов, необходимыми для деятельности системы качества. Эти документы заказываются из разных источников, как правило, из московских центров по стандартизации, обладающих наиболее обширной номенклатурой нужных нам документов. Некоторые специфические виды документов мы запрашиваем у других предприятий, где они уже были разработаны. Иногда ввиду срочности или по другим причинам мы запрашиваем документы на предприятиях нашего города — авиастроительном или судостроительном заводах, а когда им требуется подобная помощь, мы также идём им навстречу. Таким образом, получается своего рода обмен опытом.

**С другой стороны, наличие стандарта на производимую продукцию даёт уверенность, что она соответствует описываемым в стандарте параметрам. На основе этого потребитель может решить, нужна ли ему эта продукция или нет, либо подобрать то, наиболее точно соответствует его потребностям.**

**— Продукция «Амурметалла» преимущественно поставляется на экспорт. А зарубежные стандарты жёстче отечественных?**

— Не всегда, в ряде случаев наши отечественные стандарты более жесткие, чем зарубежные. Бывают стандарты, требования которых предельно допустимы для желания потребителя и по существующему уровню технологии. Иногда нас просят изготавливать продукцию в соответствии с этими стандартами. И такая продукция используется на ответственных объектах строительства, как, например, на Сахалинском шельфе. В своё время норвежская фирма испытывала нашу продукцию в той лаборатории, которой она доверяет. Изучала результаты испытаний на соответствие тем стандартам, которые бы позволили им применять продукцию при строительстве морских платформ. Понятно, что там условия жёсткие: и агрессивная среда — морская вода, и погода, и нагрузки. Тем не менее мы смогли показать, что наша продукция соответствует предъявляемым особым требованиям, и мы выиграли этот тендер. Также наше предприятие поставляло продукцию для строительства объектов международного саммита АТЭС в г. Владивостоке, космодрома «Восточный» в Амурской области, строительства дорог федерального назначения (Хабаровск — Чита, Владивосток — Советская Гавань).

**— Ваши пожелания коллегам в связи с профессиональным праздником.**

— Коллегам я бы хотел пожелать выпускать продукцию строго в соответствии с требованиями установленных документов, благодаря чему мы будем уверены, что она удовлетворяет потребителей. Также хочу пожелать стабильности в качестве производимой продукции, именно это отличает ведущих мировых производителей. Желаю не отставать от лидеров, а равняться на них и где-то даже превосходить их своими замыслами, воплощая смелые идеи.

Дмитрий БОНДАРЕВ

● Город на ладони

### ЖИЛЬЁ МОЛОДЫМ

15 октября в администрации Комсомольска-на-Амуре прошла торжественная церемония вручения молодым семьям сертификатов на приобретение жилья. Из рук главы города Андрея Климова их получили 60 семей. Прошедшая церемония не последняя. В ближайшее время сертификаты на социальные выплаты для приобретения жилья получат ещё 88 молодых семей.

Программа по обеспечению молодёжи своим жильём действует в городе Юности уже 12 лет. За это время социальные выплаты из федерального, краевого и местного бюджета на приобретение жилья были предоставлены 1318 семьям. Причём Комсомольск-на-Амуре был первым городом на Дальнем Востоке, где начали применять такую форму решения жилищной проблемы молодёжи.

В программе участвуют молодые семьи, нуждающиеся в улучшении жилищных условий. Право на улучшение жилищных условий с использованием средств социальной выплаты предоставляется молодой семье только один раз. Для участия в программе молодая семья должна иметь доходы, достаточные для получения ипотечного жилищного кредита или займа на рыночных условиях, либо достаточные собственные средства. В качестве дополнительных средств молодой семье также могут быть использованы средства (часть) средств материнского (семейного) капитала.

В этом году, в зависимости от состава семьи, сумма социальной выплаты может быть от 600 тыс. рублей до 1 млн. 900 тыс. рублей.

Для этого из федерального бюджета выделено более 50 млн. рублей, из краевого — около 79 млн. рублей, из городского — 26 млн. рублей.

### ПРОДОЛЖЕНИЕ ИСТОРИИ

С 24 октября в краеведческом музее Комсомольска-на-Амуре после реконструкции начинает работать выставочный зал, посвящённый истории города.

Посетив его, комсомольчане и гости города смогут познакомиться с бытом первостроителей, узнать об их социально-культурной жизни, изучить материалы о строительстве первых предприятий. Также в новом зале представлена история Комсомольска-на-Амуре в годы войны, где все усилия горожан были направлены на выпуск военной продукции, на помощь фронту. Особое место в зале отведено экспозиции, рассказывающей о предприятиях тяжелой и легкой промышленности.

Реконструкция зала «История города» началась после того, как музей переехал в 2012 году в новое здание, в котором в советские годы располагался кинотеатр «Комсомолец».

Кинотеатр открылся в 1947 году. И это был первый капитальный кинотеатр города. За 46 лет своего существования кинотеатр посетили более 50 млн. зрителей.

В 1991 году он был закрыт, и с того времени здание неоднократно меняло хозяев. Муниципалитет выкупил его в 2008 году с целью провести в нём реконструкцию и разместить здесь краеведческий музей. Для реализации проекта из бюджета города было выделено около 135 миллионов рублей. Строительные работы были завершены в прошлом году.

Площадь постоянной экспозиции в новом здании музея составляет 985 квадратных метров. Музей доступен большим потокам населения, в том числе и инвалидам. Здесь есть лифт, широкие проходы, пандусы. В новом здании также предусмотрены помещения для фондохранилищ с современным оборудованием, выставочный зал для проведения различных мероприятий и выставок. Помещения оснащены системами климат-контроля.

Летом 2013 года открылась экспозиция, посвященная археологии, русской и национальной этнографии, а также природе родного края. К концу прошлого года краеведческий музей полностью переехал в новое здание. И в нём шли работы по реконструкции зала, посвящённого истории города. И вот сейчас посетители музея смогут ознакомиться с результатами этой работы.

24 октября музей работает с 12.00 ч. до 20.00 ч.

### ПРЕДОТВРАТИТЬ УГОНЫ

С начала текущего года в Комсомольске-на-Амуре зафиксировано 98 краж автомобилей, 53 кражи мопедов и 127 угонов.

В летний период в городе Юности участились кражи мопедов. Это связано в первую очередь с тем, что хозяева халатно относятся к своим транспортным средствам, оставляя их на улице, без присмотра, часто в ночное время. При этом мопеды, как правило, не оборудованы никакими средствами защиты. Они становятся «лёгкой» добычей несовершеннолетних правонарушителей. За летний период зафиксировано 53 кражи двухколесных транспортных средств. Сотрудники уголовного розыска УМВД России по г. Комсомольску-на-Амуре задержали группу несовершеннолетних, которые дали признательные показания.

Также добычей злоумышленников становятся и автомобили, владельцы которых не оборудовали их надёжной сигнализацией. Этим пользуются злоумышленники, которые с помощью сканирующего оборудования открывают автомобиль и угоняют его.

В марте этого года была задержана группа лиц, которые занимались кражей автотранспорта, а затем возвращали его за определённую сумму. При этом угонщики, как правило, далеко автомобиль не прячут, а отгоняют его в другой район города и оставляют во дворе, где имеется большое количество автотранспорта. Затем они связываются с владельцем автомобиля, предлагают выкупить его, после чего сообщают адрес, где находится автомобиль.

Все угнанные автомобили были оснащены устаревшими системами охраны или же вообще не были оборудованы сигнализациями. Сотрудники полиции рекомендуют комсомольчанам устанавливать на свои автомобили более современные и надёжные сигнализации, а также сочетать их с механической блокировкой руля или коробки передач.

По материалам администрации города

# От всей души!

22 октября отметит свой 45-летний юбилей главный механик ОАО «Амурметалл» Мельников Павел Борисович. Коллектив ОГМ от всей души поздравляет его и желает крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия!

Пожелать успехов вам хотим во всём,  
Пусть сама судьба вам в жизни помогает,  
И за одним прекрасным добрым днём,  
Ещё прекрасней день пусть наступает.  
Кто дорог вам, пусть счастливо живут,  
Ведь близких счастье очень много значит,  
Пусть встречи в жизни радостные ждут,  
Здоровья вам, любви, большой удачи!

## УВАЖАЕМЫЕ ДАЧНИКИ!

На нашем предприятии можно приобрести:

- отсев известняка по цене 69 руб/т,
- древесные отходы,
- отходы доски необрезной.

В связи с проведением инвентаризации просьба вывезти древесные отходы, выписанные ранее.

Уважаемые покупатели, просьба вывозку дров из ТО Проката № 1 осуществлять по средам, четвергам и пятницам.

По всем вопросам обращаться в отдел сбыта, каб. 507, тел. 24-06



## В ООО «АМУРМЕТАЛЛ-ЛИТЬЁ» ТРЕБУЮТСЯ:

- Модельщики по деревянным моделям (обучение на рабочем месте);
- Столляр (обучение на рабочем месте);
- Электромонтеры;
- Слесари-ремонтники (механослужба, энергослужба);
- Формовщики (обучение на рабочем месте);
- Машинисты электромостового крана.

Обращаться в отдел кадров, каб. 101, 102, тел.: 52-95-19, 52-94-20, 52-93-63.

ОТиЗ «Амурметалл-Литьё»

## ● Ветеранская жизнь

# ВСЕГДА НА ПЕРЕДОВОЙ

**16 октября на стадионе «Авангард» состоялись последние состязания в рамках ежегодной спартакиады среди ветеранских организаций предприятий города и жилмассивов. Наравне со всеми за звание самой спортивной боролась и сборная совета ветеранов ОАО «Амурметалл».**

Причём металлурги своё право участия в городской спартакиаде завоевали, показав весьма достойные результаты на окружных соревнованиях, где заняли 2-е общекомандное место, уступив пальму первенства сборной ОАО «РЖД». В свою очередь лучшими в Ленинском округе были признаны ветеранские организации ОАО «КНААЗ» и ОАО «КНПЗ-Роснефть». Эти четыре команды, а также четыре наиболее отличившиеся совета ветеранов на жилмассивах составили список участников финального этапа спартакиады — городского. Здесь и конкуренция была существенно выше, и накал страсти иной раз зашкаливал так, что удивлял даже тренирующихся неподалёку молодых спортсменов.

В первых видах финала спартакиады металлурги показывали достойные результаты, но до победы всегда немногого хватало. В результате, в турнирах по шашкам, шахматам, дартсу и стрельбе они заняли третье место. Не сложилось выступление в настольном теннисе и эстафете — 4-е место. Зато в точности пробития пенальти им равных не было — заслуженное 1-е место. Стоит отметить, что на окружном этапе в этом виде программы ветераны ОАО «Амурметалл» также были вне конкуренции. Однако после итогового подсчёта очков оказалось, что два четвёртых места не позволяют им попасть в тройку призёров. Тем не менее главный судья соревнований — ведущий специалист спортивного комитета Пётр Терентьевич Архандеев — отметил, что ветераны нашего металлургического предприятия продемонстрировали хорошую физическую подготовку, сплочённость и завидную волю к победе.

Дмитрий БОНДАРЕВ



Капитан команды металлургов В.И. Воробьёв



Сборная совета ветеранов ОАО «Амурметалл»



Скорость и точность в эстафете



Самые точные в пробитии пенальти

## ВАКАНСИИ

- В АТУ требуется водитель легкового автомобиля.
  - В ГОЧС требуются газоспасатель, дозиметрист.
  - В ЖДЦ требуются аккумуляторщик, газорезчик, мастер службы пути, машинист тепловоза, машинист крана (ДЭК) на ж. д. ходу, монтёр пути, осмотрщик-ремонтник вагонов, слесарь по ремонту подвижного состава, слесарь-электрик, составитель поездов, токарь, уборщик подвижного состава, электрогазосварщик.
  - В КГЦ требуются слесарь по КИПиА, слесарь-ремонтник.
  - В ЛПЦ требуются слесарь-ремонтник, электрогазосварщик, электромонтер.
  - В ОАСУТП требуются инженер-программист, инженер-электроник.
  - В РМЦ требуются газорезчик (машина «Кристалл»), заточник, инженер-электроник, котельщик, кузнец слесарь-инструментальщик, слесарь-ремонтник, слесарь-сантехник, токарь, фрезеровщик, электросварщик ручной сварки.
  - В РСЦ требуются токарь, электромонтер, электросварщик.
  - В СКК требуются контролер, контроллер-водитель.
  - В СПЦ требуются волочильщик проволоки, инженер по АСУП, инженер электропривода, машинист крана, нагревальщик металла, оператор ПВМ, оператор поста управления, слесарь по КИПиА, слесарь-ремонтник, токарь, фрезеровщик, электрогазосварщик, электромонтер.
  - В УИТ требуются инженер-программист, слесарь по КИПиА, электромонтер (телефонная связь и радиосвязь).
  - В ЦЗЛ требуются дефектоскопист, лаборант, слесарь по КИПиА, травильщик, шлифовщик.
  - В ЦКПиА требуются наладчик КИПиА, слесарь по КИПиА.
  - В ЦОПиСХ требуются стропальщик, электромонтер.
  - В ЦПЛ требуются газорезчик, дробильщик извести, инженер-пиротехник, контролёр лома, мастер по ремонту
  - В ЦПМП требуются машинист крана, сепараторщик шлака, электромонтер.
  - В ЦПТ требуются автоэлектрик, водитель погрузчика, кладовщик, механик по ремонту оборудования, слесарь по ремонту автомобилей, слесарь по ремонту перегрузочных машин, слесарь-ремонтник, электрогазосварщик, электромонтер.
  - В ЦПО требуются машинист крана, слесарь-ремонтник, электромонтер, электрослесарь.
  - В ЭТЛ требуется инженер.
  - В ЦГП требуется электромонтер.
  - В ПКО требуется ведущий инженер-электрик, руководитель электротехнической группы.
  - В ОГЭ требуется инженер по надзору за электрохозяйством, инженер по надзору за энергохозяйством.
  - В ОКС требуется инженер-сметчик.
  - В ПУ требуется ведущий юрисконсульт.
- ОБРАЩАТЬСЯ В ОТДЕЛ КАДРОВ, КАБ. 102, ТЕЛ. 529-519**